CyparumiiH OBOT H3p:

OX3JIC3H ... OH ... Cap ... 6716 ... I1ar

IIYTAMAH TATr'HIUTI3JIMAH CUCTEM. I1X-6.1-1

(Xoép xyBbcaruraii myramMan TOTIHTIJIMAH CHCTEM )

Jax+by=c
Xa4109p: {azx thy=c,
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OJIOH IIHHITIN.

1. (2,—-1) X0C TOO OICOH TATMUTTAINIH CUCTEMUNH A 000X ICOXUNT IIalTa.

eyt
Sy

a 2x—y=5 6 2x—-y=5 s 2x—y=5
"Bx+y=5 Bx+y=7 "4x-2y=10

2. TOrumTranuiH CUCTEM IIHHATIH DCOXHUIT TOITOO.

a —x—y=5 2x—y=5 s x—2y=-7
PBx+y=7 "4x+2y=10 "12x-4y=5

. —4x+2y-13=0 14x=3y+8 3x=—-18y+15
18x—6y=42 |16y +28x=12 €96 lle

5

3. JlepBeyKuHI TOXUPOX TOOT HO

XOXK OI'COH HOXLOJI TOXUPOX CHCTEMUNIT 0O0JITO.

a. CucreM HOAT HIMUIATIH
{x +y=7

2x+|:ly=|:l

0. Cucrem muiiary
{x +y=7

2x+|:ly:|:l

B. Tercrenryii ojloH IUNHATII
{x +y=7

2x+|:ly=|:l

4. OrceH Xoc¢ TOO MU Hb 00K Oalixaap TATIIUTIANUNAH CHCTEMUNT TYHI).

a. (0, 1): {iifiy:%

6.(3,3): {;C;_ID:V[;J_Z

B. (-1, 2): {;;%Z:‘D

5. lllyramaH TATIIUTIAIUIH CUCTE

M 30XHOX OunY.

a. Xo€p TooHBI HUIIO3p 17,
3epee Hb 29.

0. 3eenen 4uxa3p 3 300C, XaTyy
YHUX3P 5 300CHBI YHITHH OaiiB.
OxuH xatyy 0a 306JI6H HUUT 22
yuxpuir 90 300coop Xyaangax
aBaB.

B. 3 ayiuM Oa 2 TOOp HUHT
1.35xr, 4 anum Ga 3 ToOp HUUT
1.9kr kuHTHi1 OaiiB.
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CyparumiiH OBOT H3p:

OXdJIC3H ... OH ... cap

... ©J16p ... 1ar

IIYTAMAH TAr'HIUTI3JIMAH CUCTEM BOJ0X OPTYYJIAX APTA. IX-6.1 - 11

Anxam:

1. CucTeMHiiH HAT TATIIUTIAIAAC X ICBII V-BIT OJHO.
2. YYHUHUT CUCTEMHUIH HOTO6 TATIIUTTAI OPITYYIIK,

OMXOTI'OHO.

3. 'apcan HAT XyBbCArdrai mryraMaH TATIIATIIANRH

IITUAANT OJTHO.

4. Oncon muiauir “1%“-1 opayymk Heree

XyBBbCAardyuir OJHO.

5. CHUCTEMMIH IUAIANT OWYMDK, [IaJIraHa.

1. OrceH TArMIUTIANAAC ¥ XyBbCATYUHUT MIIIPXUILIL.

3x=8-y

Kumo: {x _3y=6

l.x-3y=6=x=6+3y

2.3x(6+3y)=8-y=10y+10=0

4. x=6+3x(-1)=>x=3
3x3=8—(-1)

CHCTEMHIT 001,

5.(3,-1): {3 3x(<1)=6 “YHOH” Ty ercen

i 3.y=-1

TATHIATTAJIMHH IITHHT MOH.

a.y+2x=5

0.5-2y=3x

B.5-7y=3x-y

2. OrceH TArmuTra x =—0.5y + 1 opayymx, SMXITID.

a.2y+x=5

0.5-2y=3x

B.5—-7x=3x-y

3. CucTteMuifH HAT TATMIATTIIAAC ajlb HAT XyBBCﬁF‘IHfIF OJIK, HOTO©O TOTTHUTIDJIA Hb OPIYYIDK OSMXITII.

Sx+2y=16 6 x+6y=7
“lx+8y=26 ex—2y=-2
s 8x+7y=43 - —Sx+y=8
2x-7=y 7x+9y=-32

4. CucTeMUWH MINAIANIT OJI.

9x+4y=6
A3y =—15

]

2x+y=10
Tx=14

g |m4x=3y=9
“15x=15

5. TArmuTr3auitH CUCTEMHIAT OpJIyyJiax apraap 00100pOH.

y=-3x y=3x
a. {yzx—8 0. {y=—8x
s y==2x - =—Tx
“ly=4x+10 Cly=—4x-12

Hacransin gyraap Huiirt
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CyparumiiH OBOT H3p: OX3JICAH ... OH ... CaP ... 676D ... Iar

IIYTAMAH TATI'IATIJIMMH CUCTEM BOJIOX TPAOUKUIH APTA. 1X-6.1 - 111

y =kx + b myraman
TATTIHATTAIAP KOOPIHHA-
TBIH XaBTTal/l MYy yH

y=kx+b  Cucrem 13X IIyraMa TOTIIUTIAIYYAIIP TOAOPXOILIOr-
y=k,x+b,  nox wynyyHyyxa aapaax 3 sH3aap xapuiiaH OaipiiHa.

i e ! Oen;xzoxmcoy Ilapannen Jasxaycan
b/ b :
b i g
X : Cucmem n3e wutiomaii Cucmem wutioeyu Cucmem moeceoneyii

k-TIyIy yHBI HAJIQIT i ( k #k, ) ( k, =k,, b #b, ) OnOH WUUOMIY

k =ky, b =b,
1. HlynyyHBI HATANTHIT OJIOOPO.
a.y=2x-5 0.y+2x=5 B.5—2y=13x

2. CucreM 3X UIyramMaH TATIIHUTIAIYYA3P TOAOPXOUIOTI0X IIYIYYHYYABIT H3T KOOPAWHATHIH
XaBTraia 0aluryyink, XxapuinaH OalpIuIbIT Hb TOAOPXOMII.

a. y=2x+1 6 y=2x+l1 B, y=2x+1
y=2x-3 ly=-0.5x+1 2y=4x+2

a Y/ Y ay/
7

3. CucreM WHHATIHA YCIXUNAT TOTTOO.

y=-2x-5 2 2y=3x+2

a.{y=—2x+5 . y=2x+3 B.{y=1.5x+1
y=-x-3

4. KoopMHaTBIH XaBTTal]] 6TCOH IIYITYYHYY/bIT alllUIJIaH CUCTEMUIT 001,

a. ly=>x 6 |y=x+1 5 [y=x+1
y:1 ' y=x—l ’ x:y—l
A X X
Hacransin gyraap Huiirt
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CyparumiiH OBOT H3p:

DXOJICHH ... OH ... €ap ... 6J6p ... I1ar

IIIYTAMAH TATr'HIUTI3JIMAH CUCTEM BOJ0OX HOMDX APTA. I1X-6.2 - 1

Hawmoax apra:
. TATIUTrNYyIMAT CTaHaapT XI09PT OpyyIIHa.

N —

YUWH OMHOX KOO GHUIMEHTHHT 3CPAT TOO OOJITOHO.
. YYCCOH TOTMIUATIIYYAUUT HIMHD.
4. I'apcaH HAT XyBbCaryTau mryramaH
TATMIUATTAIMNH ITUWIUNAT OJTHO.
5. OJICOH MUHAUHT aHXHBI CHCTEMHUWH aJlb HAT
TOTHIATIAI OPIYYIK, HOTOO XyBbCATYUUT OJTHO.
6. CHCTEMMITH ITUKAIWNIT [IaJIraHa.

(98]

1. TormuTranuiiH CHCTEMUUT HAMAIX apraap 00j.

. TormmTrannyy Juir Tooroop ypKyyJsnoK, ajlb HIT XyBbcar-

K Hm: 3xr=8-y CHCTEMHUIAT GOI.

; x-3y=6

il 3x+y=8  , [Bx+y=8 x(3)_ [x+3y=24
P lx=3y=6 “lx-3y=6 x-3y=6

3.9x+x=24+6 4. x=3
i5.3x(3)=8-y=>y=-1
16. 3-3x(~1)=6 “YHDH” Tyn erces TAImIMTIIHiiH

i g (3, —1) 6o0B.

3x—y=7 —4x-2y=-12 g |2x=-3y+16
2x+y=8 “|4x+8y=-24 5x—4y=-6
o |76x=Ty=26 -y=5-2x 2x+5y+3=0
ldx—3y=-25 T ox+7y=45 6y —3x=18

2. Xo€p XyBbCaryrau nryramMaH TATIIUTTIUIH CHCTEM 30XHOXK OO/I.

a. Xoép 100 caHaB. |1-p ToOHOOC
2-p Toor xacaxaja 10 rapHa.
XapuH 2-p Toor 2 TaxuH
HAXACTIK, 1-p ToOT HAIMO27T 91
rapHa. CaHacaH TOOHYY/BIT OJI.

0. 5 xapanzgaa 6a 3 mPBTIP
xamtaaa 170 Terper OaiB.
Xapannaans! YH? 20%-00p
XSIMap4, XapyuH AIBTIPUIH YHD
30%-00p HAIMATICIHUH Aapaa 3
xapaHmaa 0a 5 1IBTIp XaMTaa
284 Terper OoyioB. XapaHmaa 6a
JIDBTPUNH aHXHBI YHUUT OJI.

B. JlyryilunH A 30rcoosiooc

B 30rcoon xypTan siBaxaap
TOJOBJIOB. XAPBID TAP
TOJIOBIIOCHOOC 3KM/TIar-

aap xypaaH ssoan 1 maruita
oeMHe B-11 ouno. Xapun
TOJIOBIIOCHOOC 2KM/IIar-aap
ynaas sBOan 1 mar xoropu B-x
04HO. [[yryiuHbI TOJIOBIOCOH
Xypa Oa Xyraraar oJI.
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CyparumiiH OBOT H3p:

OX3JIC3H ... OH ... Cap ... 6716 ... I1ar

IIYTAMAH T3r'HIUTI3JIMAH CUCTEM BOJ0X OPTYYJIAX APTA. 1X-6.2 - II

1. Illyramas T3TIIXTIAIUIH CHCTEMHUIT OpIyyliax apraap 0oz.

a 3x-4y=10 2x-3y=1
2y+4x=6 "|-6x+9y=-3
x_V__, _ [0.05x+0.06y=128
s d2 5 " |x+y=2400
Y
3+ d=7
x+2

2. UlyraMaH TOTIIHUTIIMAH CUCTEM 30XHOXK 001,

a. OxuH OyryiiuHaacaa 2 JaXuH OJIOH IIarTai.
Xapus dnr33puiid HUiT T00 81 Gaiie. OxuH
X3JI3H Oyry#BY, X3/I3H 1artai B3?

0. TornonTeia Tacanbap 105$ 6a 75$8-bIH YHITHIA.
Huitr 20000 tacan6apsir 17400008 -oop 3apcan
0o Tacanbap Tyc Oypa3c Xamuir 3apcan 037

B. 3aBHMap ypcrai cepx 3 1ar, yperai aaryy 2
Lar sBaxaj 73 KM 3aM TyysaB. X3p3B ypcrai
Jaryy 4 nar siBaxaJi ypcraji cepx 3 1ar siBcHaac
29 KM-33p X 3aM Tyyjjar 00J 3aBUHbI XyBHUIH
XypA OOJIOH ypCTaJIbIH XYPJBIT OJ1.

r. XYY Cypryynb pyyraa aprooycaap siBx, I3p
pyYyr?s Oynaxjaa siBraH siBOay HUMT 3am1 1.5 nar
3apiyysiHa. XapuH UpK O4UXJ00 aBToOycaap
saBOas HUUT 3amz 0.5 mar 3apiyymnHa. X3paoB UK
OYMXJIOO SIBTaH ABOAJI HUHT 3aM[ sIMap Xyraraa
3apiyyiax B3?
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CyparumiiH OBOT H3p: OX3JICAH ... OH ... CaP ... 676D ... Iar

IIYTAMAH TA3I'HIUTI3JIMAH CUCTEM BOJA0OX I'PAOUKHIH APTA. IX-6.2 - 11T

Bx=8-y
Kumma: {x—3y=6

Aunxawm: CHCTEMHIT 0011,

1. CucTeMHIH TATMIUTIANYYIUNAT ¥ = kx + b
X2JI09pT OWYH).

)

2. TonranpuiiH rpaMKUAT HIT KOOPIMHATHIH :
XaBTraiiy OalryyiHa. : y=-3x+8 \
bl 2. = 3.3, -1

3. HlymyyHyyIBIH OT'TIOIIONBIH IRTUIHH ) y= 1 x—2 =
KOOPJIMHATHIT OJTHO. 3 L
v 1
4. DHAXYY IPTUIH KOOPIUHAT Hb OTCOH T\ L \
CUCTEMHMH XOEpP TATMUTIINIT XaHTaX Y13

Oaiiraa >COXMMHT IIaIraHa. 3x(3)=8—(-1) ] ] )
. {3 “3x(~1)=6 YHOH” tyn cucremuitn mwiin (3, —1).

1. TormmTranuitH cucTeMuiT TpaduKuitH apraap 0071,

y=-3x-3 745 y=—x+4
=23 6.17 33x B y=3x
3 X== 3
X - X
r |y=05x+5 I y+x=3 R 3x=-18y+15
y=-2.5x-1 ldx-y=2 “12x+12y=10
X X x

2. lllyramaH TOTMUTIIARH CHCTEM 30XHOXK, TpaduKuiiH apraap 0o/.

l"apaanaac siBran xyH rapcHaac 6 MUHYTBIH Japaa AyTryuTai XyH TYYHHUT I'YHIBX33p rapaaHaac
xouteB. 1 munHyTax siBrad xyH 0.2 kM, nyryiraid xyH 0.5 KM 3aM Tyysaar 0o ayryiTaii XyH
rapaaHaac sMap 3aiiJl IBTaH XYHUUHT TYHIPX B3? /d-3aid, t-xyramaa/
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CyparumiiH OBOT H3p: OX3JICAH ... OH ... CaP ... 676D ... Iar

TECT 6. XOEP XYBbCAI'YTAM IIYTAMAH TATI'IIATIJIAMH CACTEM BOJI0OX
HAOMD3X, OPITYYJIAX, TPAOUKHUIH APTA IX-6

1. {2x =3Y=8 Cucrem k-nitn anb yTraH[ MUAAryH Gaiix B3?

dx+ky=17
A.-5 B.5 B.-10 I.10
y=—x+2 . N N . 0
Yoy 44=0 CHUCTEMUIH MU IUNAT aJThb KOOPAMHATEIH XaBTTalI JyPCUICOH OaitHa BY?
A. b. B. L -
X X
ch:?)}/ i66 CUCTeMHUUH U (X,, V,) 00 X, + y, HHHIOIPUUAT OJI.
A.2 b.0 B.-1 I.—-1.5

4. IHanrant 2 6a 4 onooHsl HUUT 40 acyynTTaii, HUAT 0HOO 100 OaiiB. YHOYH €ryyJIO3puiT COHTO.
A. 2 onooroit 15 acyynr OaiiHa. b. 4 onooroii 10 acyynT OaiiHa.

B. 2 6a 4 onoons! acyyntbit 3epee 25 Oaiina. I “A, b, B” eryyn0apyya 6yra xynan.

2(3x—y)—-5=2x-3y

5. 5 _ (X _ 2y) _ 4y n 1 6 CUCTCMHUHWH TIUHUIUNUT OJI.
A (1, 1) B. (i,—%) B.(3,-7) I (-7,3)

6. 2-p Toor 3 maxuH UX3CrPK 1-p TOOH 133p HAIMO31 10, 1-p TooHOOC XacBai 2 rapax Xo€p Harypa
TOO OpPIIUH 0alx yy?

7. JyryitamH IopooH 3amaap 2 mar, 3acMat 3amaap 1 mar sex HuiT 40 kKM 3aM TyysaB. 3acMal 3amMaap
IIIOPOOH 3amMaap siBCHaac 4 KM/Iar wiyy Xyparai saar 60 mopooH 3aMaap 5 riar 6a 3acmai 3amaap
4 mar s;BOAT HUAT X3A9H KHJIOMETp 3aM TyyJax B3?
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